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The syllabus was 

   

     Challenging Adequate  Inadequate Dull Irrelevant 

78 153 30 11 7 

 
 

 

Your feedback on benefiting from the course content 
  

      

 
Highly relevant Completely relevant Mostly relevant Partly relevant Relevant 

 
29 6 13 93 139 
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Learning values in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities or broadening 
perspectives 

        

  

1 2 3 4 5 

 

 

Poor 15 29 130 85 20 Excellent 

 
 

 

 

Applicability/relevance to real life situation 
    

        

  

1 2 3 4 5 

 

 
Poor 23 49 109 78 20 Excellent 
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Depth of the course contents 
     

        

  

1 2 3 4 5 

 

 

Poor 17 37 118 87 20 Excellent 

 
 
 

 

Overall rating of syllabus 
     

        

  

1 2 3 4 5 

 

 

Poor 15 32 119 93 20 Excellent 
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